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Beste ouder(s)
De komende weken verdiepen we ons in de wereld van de koe. Dit is een klas overschrijdend project, waarbij L6A en L6B nauw met elkaar samenwerken. We startten dit thema met een brainstorm: ‘Wat wil jij graag leren over de koe?’. Op basis daarvan werden 11 thema’s opgemaakt waaruit de leerlingen konden kiezen. Elke leerling zal zich de komende weken met zijn groep verdiepen in één van die thema’s. 

Om dit leerlingen wat te helpen in hun project, gaan we op woensdagvoormiddag 15 november op bezoek naar de boerderij van Koen Wildemauwe en Marlies Haemerlinck in Kleit. We vertrekken met de fiets om 8u15 en zijn terug op school om 12u.
Enkele praktische richtlijnen voor deze voormiddag:

· graag een klein rugzakje voorzien met een tussendoortje en flesje water
· voorzie aangepaste (warme!) kledij

· zorg voor schoenen die nat/vuil mogen zijn + plastiek zak om ze achteraf in te steken
· denk aan een reglementaire fiets + helm en hesje

Waarschijnlijk zijn jullie als ouders benieuwd naar het eindresultaat van dit project. Daarom nodigen we jullie heel graag uit op onze heuse ‘koeienbeurs’. Deze gaat door op woensdag 13 december tussen 10.30u en 11.30u in de turnzaal. Elk groepje zal een stand maken waar ze hun materiaal zullen tentoonstellen en uitleg gaan geven over hun thema. Je zal vrij van het ene naar het andere groepje kunnen gaan om te luisteren. Je kan dus zeker iets later dan 10u30 aankomen, of voor 11u30 al vertrekken. Ook grootouders, broers, zussen, tantes, nonkels,… zijn welkom.

We hopen op een talrijke opkomst, want de kinderen steken hier heel wat energie in. Het zou voor hen een meerwaarde zijn om toch even te kunnen pronken met hun eindresultaat. Misschien slagen ze er wel in om jullie blik ter verruimen?

Vriendelijke groeten

Juf Lore en meester Anthony  
Vrije Basisschool DE PAPAVER
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